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Споразум о приступању РЕЦ програму Европске уније за права, једнакост и
држављанство, чији је буџет од 439 милиона евра бесповратних средстава, потписали су
данас у Београду министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зоран
Ђорђевић и шеф делегације ЕУ у Србији Сем Фабрици.

  

Програм ће омогућити организацијама цивилног друштва, јавним установама и локалним
самоуправама да приступе финансијским средствима за реализацију програма и
пројеката заштите основних права.

  

  

Ђорђевић је после потписивања споразума у Палати Србија рекао новинарима да ће у
наредном периоду бити објављен јавни позив како би невладине организације и
државне институције могле да се пријаве.

  

"Овај програм подразумева 439 милиона евра, колико износи фонд ЕУ када су у питању
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пројекти из ове области", рекао је Ђорђевић и додао да ЕУ жели да финансира област
права и једнакости, инклузије Рома, борбе против насиља и дискриминације, и друге које
се односе на владавину права.

  

Ђорђевић је подсетио да се Србија са ЕУ спроводи и пројекат посвећен мигрантима
МАДАД 2, наводећи да је Србија предузела све како би малолетним мигрантима
пружила све што им недостаје.

  

"Мислим да смо на правом путу. Са сигурношћу могу да кажем да ће Србија врло брзо
бити у ЕУ", рекао је Ђорђевић.

  

Фабрици је казао да је Србија прва земља из региона која се придружила том програму
који наглашава важност владавине права. Програм ће, како је навео, омогућити Србији
да додатно развије област једнакости и права.

  

Додао је да се програм фокусира на девет циљева међу којима су промовисање
недискриминације, сузбијање ксенофобије и хомофобије, унапређење права особа са
инвалидитетом, борба против насиља, обезбеђивање највишег нивоа заштите података.

  

Фабрици је најавио је да ће у септембру бити организован семинар током којег ће бити
објашњени детаљи програма.

  

"Програм траје седам година и буџет је 440 милиона евра, односно 63 милиона евра
годишње. Омогућиће реализацију бројних активности и развијање капацитета важних и
за процес приступања Србије ЕУ и за испуњење услова из поглавља 23 и 24", казао је
Фабрици.

  

(Бета)

  

 2 / 2


